
Високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ
састао  се  са  амбасадором
Велике  Британије,  Мајклом
Татамом

“Поздрављам споразум који су протеклог викенда постигли лидери
странака  СДА,  СНСД-а  и  ХДЗ-а  БиХ“,  изјавио  је  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав  Лајчак,
приликом сусрета са новим амбасадором Велике Британије у Босни
и Херцеговини, Мајклом Татамом (Michael Tatham). “Спремност да
се разговара и да се постигну компромисна рјешење је полазна
тачка,  лидери  политичких  странака  морају  сада  презентовати
законску регулативу која ће бити у складу са овом обавезом“.

Током састанка, високи представник и специјални представник ЕУ
и амбасадор Велике Британије размотрили су напредак који је
остварила БиХ у погледу пет циљева и два услова које БиХ мора
испунити како би Савјетза имплементацију мира могао размотрити
престанак рада OHR-а.

Високи представник и специјални представник ЕУ констатовао је
да нема  опипљивог  напретка у погледу питања државне имовине
и  статуса  Брчко  Дистрикта.  “Органи  власти  у  БиХ  морају
осигурати да суштина ових реформи испуњава оно што захтијева
Савјетза имплементацију мира“, изјавио је Лајчак.

На јучерашњем састанку Савјетаза опште послове и вањске односе
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ЕУ,  министри  вањских  послова  ЕУ  потврдили  су  европску
перспективу БиХ, али су исто тако исказали забринутост због
недавних  политичких  дешавања  и  националистичке  реторике  и
реторике подјеле.

Извјештај Европске комисије о напретку БиХ, који је објављен
прошле седмице, одражава исте бојазни, као и заједничко писмо
које  су  Предсједништву  БиХ  и  државном  и  ентитетским
премијерима упутили министар Кушнер, који представља француско
Предсједништво ЕУ, високи представник ЕУ Солана, и Оли Рен,
комесар за проширење.

На  данашњем  састанку  са  амбасадором  Татамом,  високи
представник/специјални представник ЕУ поздравио је чињеницу да
је  ЕУ  усредсређенна  БиХ.  “ЕУ  сада  мора  направити  план  о
појачаном ангажману након престанка рада OHR-а“, изјавио је
Лајчак.  “Заједнички  документ  Солане  и  Рена,  који  су  јуче
усвојили министри вањских послова, представља врло позитиван
корак и добру основу за такву стратегију. “


